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1 ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DO COLEGIADO DO 

2 PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE 

3 FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

4 Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às dez horas, 
5 através de videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa de 

6 Pós-Graduação em Administração da Universidade Federal Rural do Semi-Árido 

7 (PPGA/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da quinta reunião ordinária de dois mil e 

8 vinte. Estavam presentes: Liana Holanda Nepomuceno Nobre, coordenadora do PPGA, 
9 Renan Felinto de Farias Aires, Elisabete Stradiotto Siqueira, Lílian Caporlíngua Giesta 

10 Cabral, Breno Barros Telles do Carmo (ouvinte) e o representante estudantil Pedro 

11 Balduino de Sousa Neto. A reunião foi presidida e secretariada pela professora Liana 

12 Holanda Nepomuceno Nobre, coordenadora do PPGA. Tendo constatado quórum 

13 legal, a pauta foi colocada em discussão. Ponto um: Aprovação das atas das 3ª e 4ª 
14 Reuniões Ordinárias; Ponto dois: Apreciação e deliberação sobre programas de 

15 disciplinas; Ponto três: Apreciação e deliberação sobre minuta de decisão sobre 

16 exame de proficiência; Ponto quatro: Apreciação e deliberação sobre processo de 

17 planejamento e autoavaliação do PPGA. Outras ocorrências. Aprovada a pauta deu-se 

18 início às discussões. PRIMEIRO PONTO: Aprovação das atas das 3ª e 4ª Reuniões 

19 Ordinárias. O colegiado votou por unanimidade pela aprovação das atas da 3ª e 4ª 
20 reuniões ordinárias. SEGUNDO PONTO: Apreciação e deliberação sobre programas 

21 de disciplinas. O colegiado avaliou os programas das disciplinas Métodos Qualitativos, 
22 Gestão de Projetos e Gestão da Sustentabilidade, as mesmas foram aprovadas pois 

23 atendem os quesitos de bibliografia exigidos pelo Programa. TERCEIRO PONTO: 
24 Apreciação e deliberação sobre minuta de decisão sobre exame de proficiência. Foi 
25 apresentada minuta para discussão sobre os quesitos de nota/conceito, bem como as 

26 Instituições que teriam seus testes aceitos diante das exigências e da realidade do 

27 programa, após debate a minuta foi aprovada e deverá ser divulgada na página do 

28 PPGA no site da UFERSA. QUARTO PONTO: Apreciação e deliberação sobre 

29 processo de planejamento e auto avaliação do PPGA; o colegiado avaliou os critérios 

30 para preenchimento da auto avaliação presente na Plataforma Sucupira da Capes, pois 

31 apesar do Programa estar em seu primeiro ano de funcionamento deverá fornecer 
32 essas informações. Diante das dúvidas que surgiram, esta coordenação deverá 

33 encaminhar e-mail a todos os professores do programa para coletar os dados 

34 necessários, que serão novamente discutidos em uma reunião extraordinária prevista 

35 para outubro. Nada mais havendo a tratar, eu Liana Holanda Nepomuceno Nobre, 

36 presidente desta reunião, agradeço a presença de todos e dou por encerrada esta 

37 reunião, lavrando a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por 
38 mim e pelos demais presentes na reunião. Mossoró, RN, dezesseis de setembro de 

39 dois mil e vinte 
40   //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
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